A feladat értelmében:
1002 4+ 10y + 2 =8% - 2 + 82+ y

1002 4+ 10y +2 —16 =62 -y + 62 + 2
1002 4+ 10y + 2 + 18 = 42 - 2 + 4y + .

Eme egyenletekb6l z =1, y = 3, z = 9; a keresett szdm: 139.

Jegyzet. Ha a szézasok s a tizesek helyén &ll6 szamokat egymassal felcseréljiik, a keletkez6 szam 319. E szam
tulajdonképpen nem fejezhet ki 6-os szamrendszerbeli szamot, mert e rendszer szamjegyei: 0, 1, 2, 3, 4, 5; a 9-et
pedig e rendszerben igy irjuk: 13. A feladatban foglalt t&bbi feltételek sem egészen megfelelSk.
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